

车辆以旧换新、购置税优惠即将截止

不少购车者争搭政策末班车

本报12月13日讯(记者 赵波 黄广华) 有消息称车辆购置税优惠和汽车以旧换新政策即将截止,不少购车者争搭优惠末班车,日照车市明显升温,个别小排量车型出现断货现象。

8日下午,在东方汽贸城的多家4S店,前来咨询、订车、提车的客户络绎不绝。“现在店里买车的客户很多,像QQ这样的小排量车早已断货。”在奇瑞4S店,销售顾问刘芳告

诉记者,每年年终岁尾都是汽车销售的旺季,今年由于购置税优惠即将到期,以旧换新即将截止,销售较往年更为火爆。

正在看车的孙先生担心优惠政策取消,准备年底买上车,他表示,将购买一辆8万元左右,排量在1.6升以下的小车。和孙先生一样,准备搭购置税优惠末班车的市民不在少数。记者发现,不少4S店也瞄准了消费者的心理,纷纷把“购置税优惠政策将

取消”当作宣传促销招牌。“其实明年不光是购置税要多掏钱,以旧换新政策也将停止。”奇瑞4S店的刘芳表示,现在一辆1992年的桑塔纳3000以旧换新可以抵1.8万元购车款,很合算。

记者了解到,汽车以旧换新政策将在2010年12月31日截止,日前,国家发改委相关负责人表示,明年购置税优惠政策将取消,3000元小排量优惠补贴也将停止。

周五起上网吧 须刷二代身份证

城区网吧安装实名上网登记系统

本报12月13日讯(见习记者 姜海蛟) 记者从日照市文化综合执法局获悉,本周五起,日照市城区网吧将开始安装二代身份证实名上网登记系统,加强网吧管理和禁止未成年人上网。据悉,该系统将于12月底覆盖日照城区的380多家网吧。

“我们会在网吧的前台安装二代身份证阅读器,上网者在网吧出示二代身份证,并在阅读器上进行读取,阅读器所连接的电脑屏幕就能显示网民身份信息。”市文化综合执法局相关负责人孙队长介绍。据了解,如果网民为未成年人,电脑就会进行提示,并禁止刷卡上网。

此外,二代身份证识别系统一个重要作用就是与公安信息识别系统连接,能够即时显示网民的身份信息,为警方开展互联网管理、打击网络犯罪和案件侦破提供有力支

持。同时,个人信息不会被泄露。“公安信息识别系统会记录下个人身份证信息,而网吧的阅读器却没有储存功能,个人信息只能在电脑屏幕上显示几秒,之后就会消失,用于网吧老板判断是否属持证者本人,个人信息不会被轻易泄露。”负责安装该系统的山东新玩家技术网络有限公司日照分公司总经理金松介绍说。

识别系统的“上岗”,受到网管人员的欢迎。“此前上网,网络会自动弹出实名登记的对话框,需要输入姓名和身份证号,不少人觉得麻烦。装上这个设备之后,免去了这些繁琐,还可以节约网吧管理成本。”东港区一网吧网管员对即将安装的新设备表示期待。

目前,该系统只能识别二代身份证,持一代身份证的上网者,在网上之前应主动出示身份证进行登记。



占道经营存隐患

12月13日,长途汽车站附近的一个公交站点,一“肉夹馍”摊位占道经营,既影响了公交车的进出,也存在安全隐患。
见习记者 骆超 摄